

**2558** *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 19 de octubre de 2000, de la Universidad de Alcalá, por la que se hace pública la composición de la Comisión que habrá de juzgar el concurso para la provisión de la plaza de Profesor titular de Universidad, del área de «Biología Vegetal».*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 19 de octubre de 2000, de la Universidad de Alcalá, por la que se hace pública la composición de la Comisión que habrá de juzgar el concurso para la provisión de la plaza de Profesor titular de Universidad, del área de «Biología Vegetal», publicada en el «Boletín

Oficial del Estado» número 265, de fecha 4 de noviembre de 2000, página 38459, primera y segunda columnas, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la segunda columna, donde dice: «Secretario titular. Nombre: Doña Mercedes Martín Marquínez. Categoría/Cuerpo/Escala: Profesor titular de Escuela Universitaria.», debe decir: «Secretario titular. Nombre: Doña Mercedes Martín Marquínez. Categoría/Cuerpo/Escala: Profesor titular de Universidad.», y donde dice: «Vocal primero titular. Nombre: Don Eusebio Cano Carmona. Categoría/Cuerpo/Escala: Catedrático de Escuela Universitaria.», debe decir: «Vocal primero titular. Nombre: Don Eusebio Cano Carmona. Categoría/Cuerpo/Escala: Catedrático de Universidad.».